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Národní program Česká kvalita
Národní program Česká kvalita sdruž je v současné době 22 značek kvality,  
které musí splňovat velmi náročná kritéria.  Kvalita každého produktu,  
který se uchází o značku zařazenou v programu Česká kvalita musí být  
ověřena třetí nezávislou stranou. Musí být trvale kontrolována kvalita výroby,  
rovněž musí být ověřována spokojenost zákazníků s výrobkem či službou.  
Teprve po splnění všech těchto podmínek může být produkt  
nositelem loga Národního programu Česká kvalita.

Organizace oceněné na 
Dni s Českou kvalitou 2022

http://www.narodniportal.cz
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Značka Hřiště, sportoviště, tělocvična – Ověřený provoz
Značka „Hřiště-sportoviště-tělocvična – Ověřený provoz“ je udělována hřištím, sportovištím, tělocvičnám a po-
dobným zařízením využívaných dětmi anebo mládeží. Protože podmínkou pro udělení licence je, že provozo-
vatel zařízení prokáže pravidelné nezávislé ověřování bezpečnosti provozu, je značka důvěryhodnou informací 
pro všechny osoby, které přicházejí do styku s provozovaným dětským hřištěm, sportovištěm atp., jež je nosite-
lem této značky, že toto provozované zařízení má a udržuje si vysokou míru bezpečného a kvalitního provozu. 
Vlastníkem značky je konsorcium složené ze Sdružení českých spotřebitelů, o.s. (SČS), Profesní komory SOTKVO  
a Kabinetu pro standardizaci, o.p.s.

IMPERIAL BAU, stavební společnost s.r.o.

Oceněným produktem je: Výroba a dodání skatebordingového hřiště do Aktivity parku u rybníka Svět, Třeboň

Jedná se o skateboardingové hřiště a na místě provedeným betonovým „bazénem“, který si oblíbily děti  
a mládež. V doprovodu dospělých je skate-zařízení přístupné i dětem od 6 let.

Stavební společnost Imperial Bau s.r.o. je samostatným právním subjektem se sídlem v Praze. Je dceřinou společ-
ností Imperial NEXT s.r.o. která je na trhu od roku 2008. Díky letitým pracovním zkušenostem a odborným znalos-
tem jsme schopni nabídnout komplexní dodávky v oblasti celkové revitalizace a zateplení bytových a rodinných 
domů, veřejných budov, dodávky novostaveb tzv. „na klíč„ rekonstrukce bytových i nebytových prostor atd.  
Samozřejmostí je komplexnost řešení všech zakázek. Její působnost zahrnuje i výstavbu sportovišť, např. skate 
parků atp.

TR Antoš s.r.o.

Oceněným produktem je: Výroba a dodání dětského hřiště z akátového dřeva;  
místo: Dětské hřiště při Základní škole Příšovice

Pro základní školu dodala oceněná firma herní prvky jak pro menší děti pro první stupeň, tak i pro starší uživatele 
na druhém stupni základní školy. Herní prvky fy TR Antoš jsou vhodné právě pro školy, neboť akát je velmi odolná 
dřevina a je zde minimální údržba, což každá škola uvítá.

Stavíme kvalitní dětská hřiště pro města, obce, mateřské a základní školy, mateřská centra, parky, ZOO atd. Dětská 
hřiště stavíme po celé ČR. Vyrábíme skluzavky, prolézačky, dětské kolotoče a další vybavení dětských hřišť.

Vyrábíme jedny z nejodolnějších dřevěných herních prvků: skluzavky, hrazdy, prolézačky, dětské kolotoče,  
pískoviště, houpačky, domečky, lanové prvky, lezecké stěny. Městský mobiliář: lavičky, odpadkové koše, altány 
a pergoly.

WWW.NARODNIPORTAL.CZ

http://www.imperialbau.cz
http://www.trantos.cz
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Značka Zdravotně nezávadná obuv - bota pro Vaše dítě „ŽIRAFA“
Značka „Žirafa“ byla do Národního programu Česká kvalita přijata jako jedna z prvních značek v roce 2003. Dá se 
říci, že tato značka se stala jednou z nejznámějších a nejoblíbenějších značek kvality u spotřebitelů. Značka „Žirafa“ 
na dětské obuvi maminkám garantuje, že obuv je zdravotně nezávadná, bezpečná a že podporuje zdravý vývoj 
nohou jejich dětí. Značka si získala velkou důvěru u spotřebitelů na českém trhu. Garantem značky „Žirafa“ je již  
24 let Česká obuvnická a kožedělná asociace.

V+J Obuv  s.r.o.

Oceněným výrobkem je: Kolekce dětské usňové vycházkové obuvi letní a celoroční zn. Froddo

Kolekce dětské usňové obuvi splňuje nejen náročné požadavky hygienické, ale je také z hlediska své konstruk-
ce zdravotně nezávadná a podporuje správný vývoj nohy dítěte. Dětská obuv zn.: Froddo je navíc vyráběna  
v pestré barvené škále. Maminky ocení i dokonalé konfekční zpracování obuvi a její vysokou kvalitu.

Za dobu své existence od roku 1993 si společnost V+J Obuv vybudovala velmi silnou pozici na trhu s obuví  
v České i Slovenské republice. Jejími obchodními partnery jsou zejména české a slovenské maloobchodní  
prodejny, kam svou certifikovanou obuv dodává.

Konsorcium T+M s.r.o.

Oceněným výrobkem je: Kolekce dětské usňové celoroční vycházkové obuvi zn. KTR

Kolekce dětské celoroční vycházkové obuvi firmy Konsorcium T+M s.r.o. splňuje náročné požadavky na zdravotní 
nezávadnost, na ortopedicky vhodnou konstrukci obuvi, na přísné hygienické atesty i na bezpečnost při nošení. 
Tato kolekce dětské obuvi je vyrobena jen z vysoce kvalitních usňových materiálů, které jsou používány na svršek, 
podšívku i stélku obuvi. Kolekce dětské obuvi jsou uváděny na trh pod registrovanou značkou KTR. 

Blanenská firma Konsorcium T+M s.r.o. byla založena v roce 1994 a zabývá se výrobou a velkoobchodním prode-
jem dámské, pánské a dětské obuvi. Za posledních 15 let se stala jedním z předních dodavatelů dětské nadstan-
dardně hodnocené a dobrovolně certifikované dětské obuvi v České republice.

WWW.NARODNIPORTAL.CZ

http://www.vjobuv.cz
http://www.obuv-konsorcium.cz
http://www.narodniportal.cz
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Značka kvality v sociálních službách
Cílem Značky kvality v sociálních službách je poskytnout novým uživatelům sociální služby či zájemcům o ni, ale 
také jejich rodinným příslušníkům, jednoznačnou informaci o tom, jakou kvalitu mohou od života v daném zaříze-
ní sociálních služeb očekávat. Jde o systém externí certifikace, který je založen na tzv. udělování hvězd. Značka 
kvality v sociálních službách hodnotí všechny důležité aspekty poskytování sociální služby, a to pouze z jednoho 
úhlu pohledu – z pohledu samotného uživatele této sociální služby. Správce značky je Asociace poskytovatelů 
sociálních služeb ČR, z.s.

Centrum sociálních služeb Praha 2, Domov pro seniory Máchova

Značku kvality v sociální péči získává: Centrum sociálních služeb Praha 2, Domov pro seniory Máchova

Jsme příspěvkovou organizací, kterou v roce 2002 založila Městská část Praha 2 pro potřeby svých občanů.  
Poskytujeme na sebe navazující sociální a zdravotní služby, které přímo reagují na potřeby seniorů, zdravotně han-
dicapovaných, chronicky nemocných, pečujících nacházejících se v náročné životní situaci. Našim klientům doká-
žeme nabídnout individuální péči postupně na všech úrovních potřebné podpory – např. v domácím prostředí 
pečovatelskou službou, dovážkou obědů, domácí zdravotní péčí, během dne v denním stacionáři a trvale, či pře-
chodně ve svých pobytových zařízeních vč. péče o nevyléčitelně nemocné.

SeneCura, Seniorcentrum Šanov

Značku kvality v sociální péči získává: SeneCura, Seniorcentrum Šanov

SeneCura SeniorCentrum Šanov se nachází v obci Šanov v okrese Znojmo, Jihomoravský kraj. Šanov má přes 1 400 
obyvatel a je vybaven veškerou potřebnou infrastrukturou. 
Šanov je součástí znojemské vinařské oblasti a okolní mírně zvlněná krajina je poseta poli a vinicemi. V blízkosti do-
mova se nachází lesopark o rozloze 14 ha. Kromě certifikátu kvality Vážka, udělovaném Českou alzheimerovskou 
společností, je naše zařízení také držitelem Ceny kvality od Asociace poskytovatelů sociálních služeb ČR. Pro naše 
SeniorCentrum je také typická příjemná rodinná atmosféra. Poskytujeme péči 24 hodin 7 dní v týdnu pro službu 
Domov pro seniory s kapacitou 36 lůžek a službu Domov se zvláštním režimem s kapacitou 84 lůžek. Objekt je 
členěn do tří samostatných budov. 

WWW.NARODNIPORTAL.CZ

http://www.cssp2.cz
http://www.sanov.senecura.cz
http://www.narodniportal.cz
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Značka Prověřená veřejně prospěšná organizace
Značka spolehlivosti (označení Prověřená veřejně prospěšná organizace) vznikla v reakci na poptávku dárců  
a neziskových organizací. Jejím účelem je poskytnout potenciálním dárcům i široké veřejnosti informaci o tom,  
že veřejně prospěšná organizace řádně hospodaří se svěřenými prostředky, které transparentně a adekvátně  
využívá k naplňování svého deklarovaného poslání. Správcem značky je Asociace veřejně prospěšných  
organizací ČR.

Diakonie ČCE - středisko Světlo ve Vrchlabí

Značku Prověřená veřejně prospěšná organizace získá: Diakonie ČCE - středisko Světlo ve Vrchlabí

Středisko Světlo ve Vrchlabí vzniklo v roce 1992 a je součástí celorepublikové sítě sociálních služeb Diakonie ČCE. 
Registrované sociální služby poskytuje v Královehradeckém a Libereckém kraji.
Na základě diakonických hodnot pomáháme potřebným a šíříme smysl vzájemné pomoci na Vrchlabsku a Jilem-
nicku. Používáme k tomu terénní a ambulantní sociální služby a principy komunitní práce. Nabízené služby: Raná 
péče, sociálně aktivizační služby pro rodiny s dětmi Vrchlabí, sociálně aktivizační služby pro rodiny s dětmi Jilem-
nice, sociální služba Spirála a osobní asistence.

Česká abilympijská asociace, z.s.

značku Prověřená veřejně prospěšná organizace získává: Česká abilympijská asociace, z.s.

Posláním České abilympijské asociace je pomáhat osobám se zdravotním nebo sociálním hendikepem při jejich in-
tegraci do společnosti a bořit tak bariéry mezi světy zdravých a hendikepovaných. Spolek se stal jedním z největ-
ších zaměstnavatelů lidí s hendikepem v Pardubicích, v současné době zaměstnává více než 60 lidí s hendikepem 
na nejrůznějších pracovních pozicích (od pekaře po administrativní pozice).

WWW.NARODNIPORTAL.CZ

http://www.vrchlabi.diakonie.cz
http://www.centrumkosatec.cz
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Značka Osvědčeno pro stavbu
Základním smyslem značky „Osvědčeno pro stavbu“ je poskytnout všem osobám a subjektům, které přicházejí 
do styku se stavebním výrobkem, informaci, že tento výrobek je vhodný pro zabudování do stavby na území 
České republiky. Tím značka zásadně přispívá k požadované a očekávané výsledné bezpečnosti a kvalitě staveb.  
Správcem značky je Svaz zkušeben pro výstavbu.

HELUZ IZOS s.r.o.

Oceněným výrobkem jsou Izolační trojskla  - IZOS TRIPLE

Izolační trojskla, která svou unikátní skladbou skel, orientací pokovení a šířkami distančních rámečků umožňují  
využívat jak tepelných zisků ze slunečního záření v zimních měsících, tak při jiné skladbě zabránit přílišnému  
přehřívání interiéru v letních měsících.

HELUZ IZOS s.r.o. je největší český výrobce izolačních skel a dalších typů opracovaných plochých skel pro široké 
spektrum uplatnění v exteriérech i interiérech staveb.

BEST, a.s.

Oceněným výrobkem jsou Betonové dlažební desky

Betonové dlaždice jsou určené pro zhotovování dlažebních krytů chodníků, parkovišť osobních vozidel,  
cyklistických stezek a podobně.
Betonové dlaždice mohou být použité pro zhotovení vnějších i vnitřních dlážděných ploch.

Společnost BEST, a.s. je dlouholetý výrobce drobných betonových výrobků jako jsou betonové dlažební desky, 
betonové dlažební bloky, betonové obrubníky, betonové plotové a zdicí prvky.

WWW.NARODNIPORTAL.CZ

http://www.izoszatec.cz
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Značka QZ – Zaručená kvalita
Značka QZ – Zaručená kvalita je jedinou značkou kvality pro textilní výrobky v České republice. Správcem značky 
je nezisková organizace SOTEX GINETEX CZ, z.s. Hlavní činností SOTEXu je zajišťování správného značení textil-
ních výrobků a udělování licencí pro používání ochranné známky na symboly ošetřování. V rámci mezinárodní 
spolupráce SOTEX zajišťuje přenos oborových informací do České republiky, zejména výsledky mezinárodních 
průzkumů a spotřebitelských trendů.

Prádelna Koudelka a syn s.r.o.

Oceněná služba – kvalitní praní v průmyslové prádelně

Prádelna tak prokázala nezávislým hodnocením, že péče poskytovaná prádlu v jejich provozu je šetrná a nemá 
negativní vliv na životnost a dlouhodobou užitnost textilu.

Společnost Prádelna Koudelka a syn vznikla v roce 1991 a od té doby poskytuje službu praní a pronájmu textilu 
široké škále organizací především v Libereckém kraji. Firma neustále investuje do inovování svého provozu a to 
jak nákupem nových strojních zařízení, tak i novými, šetrnějšími technologiemi. Zaměstnává zhruba dvacet stálých 
pracovníků a nárazově také agenturní zaměstnance.

WWW.NARODNIPORTAL.CZ

http://www.pradelnakoudelka.cz
http://www.narodniportal.cz
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Značka ITC certifikovaná kvalita
Značka ITC certifikovaná kvalita informuje koncového spotřebitele o skutečnosti, že výrobek byl podroben  
nestrannému posouzení a toto posouzení bylo úspěšné. Značka podporuje tržní prosazení kvalitních výrobků 
na úkor těch s minimální bezpečností a popř. těch, které mají kolísavou úroveň kvality. Značka je srozumitelná  
a je dobrým vodítkem zejména tam, kdy nelze kvalitu odlišit na první pohled. Díky pravidelnému kontrolnímu 
mechanismu po dobu platnosti licence je značka, mimo jiné, také garancí dodržování stálosti vlastností certifiko-
vaného výrobku. Správcem značky je Institut pro testování a certifikaci. Správcem značky je Institut pro testování  
a certifikaci. 

TESCOMA s.r.o.

Oceněným výrobkem společnosti Tescoma je Sada kuchyňského nádobí COMPACT

Dokonale stohovatelné nádobí, které ušetří místo v kuchyni. Toto řešení nabízí šestidílná sada nádobí COMPACT, 
která získala prestižní designové ocenění reddot winner 2022. Nejenom nádoby, ale i poklice se stohují vzájem-
ně do sebe a tím se výrazně uspoří místo při jejich skladování.  Výhodou nádobí je také to, že poklice lze během 
vaření odkládat na okraj nádoby, aby kondenzovaná pára stékala zpět do hrnce. Úchyty nádob a poklic jsou navíc 
navržené pro bezpečné cezení horkých pokrmů.

TESCOMA je českým výrobcem originálních kuchyňských potřeb, které navrhují a testují čeští designéři v Design 
centru ve Zlíně, kde také sídlí centrála společnosti. Řada výrobků TESCOMA nese označení světový patent a mno-
ho z nich získalo prestižní ocenění za design, jako jsou RED DOT DESIGN AWARD nebo German Design Award.

WWW.NARODNIPORTAL.CZ

http://www.tescoma.cz
http://www.narodniportal.cz
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Značka CZECH MADE
CZECH MADE je značkou kvality pro české výrobky a služby. K získání značky je potřeba absolvovat důkladné 
hodnocení kvality, které spotřebiteli zaručuje, že vybírá opravdu kvalitní produkt. Značka ověřuje kromě kvali-
ty také český původ produktu a je tak ideálním marketingovým prvkem. CZECH MADE je zároveň značka kvality  
s nejdelší tradicí v České republice. Držiteli značky je řada českých společností z různých odvětví a oborů, které 
spojuje maximální orientace na kvalitu a spokojenost zákazníků. Správcem značky je Česká společnost pro jakost.

KRPA FORM, a.s.

Oceněným výrobkem jsou Tiskopisy pro výpočetní techniku KRPAFORM

Společnost vyrábí obchodní tiskopisy, hospodářské tiskopisy, reklamní a marketingové tiskopisy, které nabízí  
v různých druzích provedení. Nejčastěji žádaná provedení jsou nekonečné tiskopisy, archy, snap-outy a bloky. 
Disponuje povolením pro tisk poštovních složenek a vyrábí i speciální lepené složky jako jsou diskrétní obálky. 
Všechny tyto tiskopisy potiskuje, skládá, perforuje, personifikuje a balí dle přání zákazníků ve špičkové české  
kvalitě.

KRPA FORM, a.s. je tradiční, ryze českou, papírenskou společností s více než 130letou tradicí. Společnost z Dolní 
Branné je stále jedním z hlavních lídrů na českém trhu v potištěných i nepotištěných tiskopisech, tiskopisech pro 
výpočetní techniku, pokladních kotoučcích, plotterových rolí, papírových sáčků, kancelářských papírů a dalších 
produktů.

WWW.NARODNIPORTAL.CZ

http://www.krpa-form.cz
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Značka Ekologicky šetrný výrobek
Ekoznačení (ecolabelling) je označování výrobků a služeb, které jsou v průběhu celého životního cyklu prokaza-
telně šetrnější nejen k životnímu prostředí, ale i ke zdraví spotřebitele. Jejich kvalita přitom zůstává na velmi vyso-
ké úrovni. Správcem značky je CENIA, česká informační agentura životního prostředí. Věrohodnost ekoznaček je 
garantována Ministerstvem životního prostředí.  

EMBA spol. s r. o.

Oceněným výrobkem jsou Hladká lepenka ze sběrového papíru

Hladká lepenka je v EMBA vyráběna mokrou cestou rozmělněním sběrového papíru určeného k recyklaci a to  
v plošné hmotnosti 700 - 3500 g/m2. Podle způsobu použití se dělí na lepenku obalovou, archivnickou  
a čalounickou.

Česká firma s dlouholetou tradicí a odpovědným přístupem ke společnosti i k životnímu prostředí, výrobce hladké 
lepenky, kancelářských, školních a archivačních potřeb ze sběrového papíru.

WWW.NARODNIPORTAL.CZ

http://www.emba.cz
http://www.narodniportal.cz

